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Obtener información sobre la opinión de los ciudadanos de 22 provincias de todo el Perú respecto a los siguientes temas relacionados con las elecciones generales del 9

de abril de 2006: intención de voto en primera y segunda vuelta, atributos de los principales candidatos a la presidencia, y percepción de los principales problemas del

país.
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Universo:

TRABAJO DE CAMPO

Responsables: Equipos regionales conformados por directores de campo, supervisores y entrevistadores capacitados en el manejo de los instrumentos de investigación

utilizados para el trabajo de campo. Técnica utilizada: Entrevista directa mediante un cuestionario estructurado aplicado en el domicilio de los entrevistados. Fecha de

realización: Sábado 3 y domingo 4 de diciembre de 2005. Supervisión: Realizada mediante la técnica de la reentrevista parcial hasta cubrir el 32% de la producción de

los encuestadores.

FINANCIAMIENTO:

SÁBADO 3 Y DOMINGO 4 DE DICIEMBRE DE 2005

FICHA TÉCNICA

GRUPO DE OPINIÓN PÚBLICA DE LA UNIVERSIDAD DE LIMA

(Registro 003-REE-JNE)

ESTUDIO 296

BARÓMETRO NACIONAL PREELECTORAL

OBJETIVO

Hombres y mujeres de 18 a 70 años, de todos los niveles socioeconómicos, residentes en las zonas urbanas y rurales de 22 provincias del Perú: Arequipa, Cajamarca,

Callao, Cañete, Chiclayo, Chincha, Cusco, Huancayo, Huánuco, Huaral, Huaraz, Ica, Lima, Maynas, Jaén, Coronel Portillo, Piura, San Román, Puno, Tacna, Trujillo y

Santa. 

Muestra:
Tipo de muestreo: Polietápico, con estratificación de conglomerados, orientado a seleccionar viviendas y finalmente electores. Tamaño de la muestra: 1966 ciudadanos

elegidos en forma aleatoria en base a una distribución demográfica con afijación y ponderación proporcionales. El tamaño de la muestra fue calculado bajo el supuesto de

la máxima dispersión (p = q = 0,5). Máximo error admitido: ± 2,21%. Nivel de confianza: 95%. Cobertura: Todas las provincias del universo de estudio.

Representatividad: 100% del universo determinado. Procedimiento de selección: Selección aleatoria de conglomerados estratificados por nivel socioeconómico, en los

que se aplicaron cuotas de sexo y edad.

Universidad de Lima.



TOTAL

Dic

Lima y 

Callao Norte Centro Sur Oriente Masc Fem 18 - 27 28 - 37 38 - 47 48 - 70

Muy interesado 6.5 7.3 4.2 4.3 6.9 2.1 9.3 3.9 3.0 7.0 7.2 9.8

Interesado 19.8 18.9 17.6 17.6 27.3 20.5 24.0 15.9 16.6 17.2 20.7 25.8

Poco interesado 47.7 47.5 50.3 51.4 44.2 51.1 45.9 49.4 59.8 53.2 39.6 33.9

Nada interesado 25.4 26.1 26.9 26.5 20.4 24.7 20.3 30.2 20.5 22.0 31.6 30.0

No contesta 0.5 0.2 1.0 0.3 1.2 1.5 0.4 0.5 0.2 0.6 0.9 0.4

(Base: Total de entrevistados) (1966) (596) (431) (299) (450) (190) (957) (1009) (508) (476) (487) (495)

TOTAL

Dic

Lima y 

Callao Norte Centro Sur Oriente Masc Fem 18 - 27 28 - 37 38 - 47 48 - 70

Muy satisfecho 0.2 0.1 0.5 0.3 0.0 0.0 0.0 0.4 0.2 0.0 0.4 0.2

Satisfecho 6.7 6.4 7.9 6.1 6.4 8.7 8.1 5.4 7.6 4.3 8.2 6.9

Poco satisfecho 41.1 41.3 40.1 37.5 41.4 52.4 46.3 36.4 48.8 43.1 34.9 34.9

Nada satisfecho 50.3 51.3 48.1 54.4 49.2 32.8 44.2 56.0 41.8 52.1 54.4 55.5

No sabe 1.1 0.3 2.5 1.6 2.1 5.4 0.8 1.3 0.8 0.5 1.2 1.8

No contesta 0.6 0.5 0.8 0.0 0.9 0.6 0.6 0.6 0.9 0.0 0.9 0.6

(Base: Total de entrevistados) (1966) (596) (431) (299) (450) (190) (957) (1009) (508) (476) (487) (495)

2. EN GENERAL, ¿DIRÍA QUE ESTÁ MUY SATISFECHO, SATISFECHO, POCO SATISFECHO O NADA SATISFECHO CON EL FUNCIONAMIENTO DE LA

DEMOCRACIA EN EL PERÚ?

REGIONES SEXO EDAD

ZAPPING ELECTORAL

1. ¿CUÁN INTERESADO ESTÁ EN LOS TEMAS POLÍTICOS: MUY INTERESADO, INTERESADO, POCO INTERESADO O NADA INTERESADO?

REGIONES SEXO EDAD



TOTAL

Dic

Lima y 

Callao Norte Centro Sur Oriente Masc Fem 18 - 27 28 - 37 38 - 47 48 - 70

Izquierda 13.5 12.0 14.8 14.0 18.8 14.5 14.1 13.0 13.6 13.2 12.7 14.4

Centro 36.6 38.9 28.5 34.7 37.9 22.2 40.6 32.8 40.5 36.9 34.8 32.9

Derecha 18.7 20.3 19.5 12.5 12.1 19.7 20.2 17.3 17.3 20.2 18.2 19.1

No sabe 25.3 23.9 30.0 30.7 23.2 37.6 20.0 30.3 23.4 24.2 27.3 27.2

No contesta 5.9 5.0 7.2 8.2 7.9 6.0 5.1 6.7 5.2 5.4 7.0 6.3

(Base: Total de entrevistados) (1966) (596) (431) (299) (450) (190) (957) (1009) (508) (476) (487) (495)

TOTAL

Dic

Lima y 

Callao Norte Centro Sur Oriente Masc Fem 18 - 27 28 - 37 38 - 47 48 - 70

Televisión 68.4 72.6 61.9 72.9 56.6 62.8 63.1 73.4 70.1 69.2 67.9 66.0

Radio 18.3 12.9 27.7 21.1 30.5 27.0 18.2 18.4 16.7 17.5 22.4 17.9

Diario 9.8 11.6 6.6 3.8 7.5 5.0 14.6 5.3 8.1 9.3 7.2 14.3

Internet 2.2 2.1 1.5 0.8 4.2 1.7 2.4 2.1 4.1 2.5 1.3 0.5

Revista 0.5 0.3 0.6 1.1 0.7 1.2 0.7 0.2 0.6 0.6 0.6 0.0

No sabe 0.3 0.2 0.6 0.3 0.5 1.7 0.2 0.4 0.0 0.0 0.6 0.8

No contesta 0.4 0.4 1.1 0.0 0.0 0.6 0.7 0.2 0.4 0.8 0.0 0.4

(Base: Total de entrevistados) (1966) (596) (431) (299) (450) (190) (957) (1009) (508) (476) (487) (495)

3. ¿CÓMO SE DEFINE USTED POLÍTICAMENTE: DE IZQUIERDA, CENTRO O DERECHA?

REGIONES SEXO EDAD

4. ¿CUÁL ES EL PRINCIPAL MEDIO DE COMUNICACIÓN POR EL QUE SE INFORMA SOBRE TEMAS POLÍTICOS Y ELECTORALES?  (RESPUESTA ASISTIDA)

REGIONES SEXO EDAD



TOTAL

Dic

Lima y 

Callao Norte Centro Sur Oriente Masc Fem 18 - 27 28 - 37 38 - 47 48 - 70

Lourdes Flores 25.6 28.7 22.0 13.5 20.6 14.1 18.3 32.5 30.2 25.2 25.0 21.0

Alan García 16.2 15.1 22.9 11.6 15.1 16.0 15.2 17.2 15.2 15.1 18.4 16.8

Ollanta Humala 14.6 12.0 13.7 28.8 23.1 21.3 19.5 10.1 11.6 15.4 11.3 20.3

Valentín Paniagua 8.3 8.5 8.0 7.5 7.4 13.6 9.7 7.0 12.3 7.0 7.9 5.3

Jaime Salinas 3.7 4.1 1.9 0.9 5.2 0.6 4.8 2.7 3.0 5.6 2.9 3.3

Martha Chávez 2.4 2.1 3.9 3.4 1.6 3.2 2.9 2.0 2.3 2.2 3.2 2.0

Javier Diez Canseco 1.0 1.1 0.3 0.0 1.6 0.0 1.4 0.6 0.4 0.7 0.2 2.7

Natale Amprimo  0.7 0.5 0.9 0.4 1.4 0.0 0.4 0.9 0.8 0.3 0.9 0.7

Fernando Olivera 0.5 0.4 0.7 0.4 0.5 1.7 0.4 0.6 0.8 0.7 0.2 0.0

David Waisman 0.5 0.5 0.5 0.9 0.0 0.0 0.9 0.0 0.6 0.6 0.1 0.5

Ricardo Wong 0.3 0.5 0.0 0.3 0.0 1.2 0.3 0.4 0.5 0.0 0.4 0.5

Alberto Borea 0.2 0.1 0.5 0.4 0.3 0.0 0.4 0.0 0.3 0.1 0.4 0.1

Luis Guerrero 0.1 0.0 0.4 0.0 0.0 0.4 0.0 0.1 0.0 0.0 0.2 0.1

Ciro Gálvez 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Ninguno 18.5 19.8 15.5 21.5 15.5 14.9 19.4 17.7 15.4 18.9 21.1 19.8

Blanco 0.8 0.8 1.3 1.4 0.2 1.5 0.8 0.8 0.5 0.4 1.5 1.1

Viciado 0.8 1.0 0.5 0.6 0.7 0.4 0.8 0.8 0.1 1.7 0.6 1.0

No sabe 5.4 4.5 6.6 8.3 6.3 11.2 4.2 6.5 5.8 6.0 4.7 4.7

No contesta 0.2 0.1 0.4 0.3 0.6 0.0 0.4 0.1 0.1 0.0 0.9 0.1

(Base: Total de entrevistados) (1966) (596) (431) (299) (450) (190) (957) (1009) (508) (476) (487) (495)

5. ¿POR CUÁL DE LOS SIGUIENTES LÍDERES POLÍTICOS VOTARÍA PARA PRESIDENTE EN LA ELECCIÓN DEL 2006? (RESPUESTA ASISTIDA)

REGIONES SEXO EDAD

INTENCIÓN DE VOTO



TOTAL

Dic

Lima y 

Callao Norte Centro Sur Oriente Masc Fem 18 - 27 28 - 37 38 - 47 48 - 70

Lourdes Flores 21.7 24.8 17.7 15.7 14.0 13.9 15.9 27.0 23.0 22.5 23.5 17.8

Alan García 12.1 10.5 18.3 13.8 11.4 14.0 15.8 8.6 12.5 9.2 11.3 15.4

Ollanta Humala 8.4 8.8 4.3 14.0 9.6 6.9 10.4 6.6 12.6 9.5 4.4 6.6

Valentín Paniagua 7.9 7.8 5.6 10.2 10.3 6.6 9.5 6.4 12.6 6.7 6.9 5.2

Jaime Salinas 3.0 3.8 1.0 0.8 2.1 1.7 3.9 2.1 0.0 6.6 1.7 3.2

Javier Diez Canseco 2.2 3.3 0.0 1.1 0.0 2.1 1.1 3.3 1.9 3.7 1.5 1.7

Martha Chávez 2.2 2.5 2.2 3.2 0.0 3.5 1.1 3.3 4.7 0.9 3.2 0.1

David Waisman 1.4 1.7 0.0 1.1 2.0 0.0 1.0 1.8 0.6 1.9 3.0 0.4

Natale Amprimo 1.3 2.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.9 1.7 2.2 1.7 1.5 0.0

Fernando Olivera 0.5 0.7 0.0 0.0 0.0 2.1 0.1 0.9 0.0 1.8 0.0 0.0

Luis Guerrero 0.1 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5

Alberto Borea 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Ciro Gálvez 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Ricardo Wong 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Ninguno 32.2 31.7 36.2 31.5 28.7 42.3 34.5 30.0 25.0 30.1 35.7 38.5

No sabe 5.8 1.8 12.1 6.5 18.5 6.8 3.2 8.3 4.8 4.5 5.7 8.5

No contesta 1.1 0.6 1.6 0.8 3.5 0.0 2.3 0.1 0.0 1.0 1.5 2.1

(Base: Entrevistados que respondieron "ninguno",

"blanco", "viciado", "no sabe" o "no contesta" en

 la pregunta anterior) (521) (158) (109) (95) (105) (54) (239) (282) (117) (126) (135) (143)

6. ES EVIDENTE QUE USTED AÚN NO HA DECIDIDO SU VOTO, PERO, EN TODO CASO, ¿POR CUÁL DE LOS SIGUIENTES POLÍTICOS SIENTE MÁS SIMPATÍA?

POR FAVOR, LEA DETENIDAMENTE ESTA TARJETA (RESPUESTA ASISTIDA)

REGIONES SEXO EDAD



TOTAL

Dic

Lima y 

Callao Norte Centro Sur Oriente Masc Fem 18 - 27 28 - 37 38 - 47 48 - 70

Alan García 36.7 36.8 33.1 50.2 36.8 38.7 36.6 36.8 42.1 36.9 34.4 31.9

Fernando Olivera 23.8 26.8 18.9 14.7 19.2 13.4 24.5 23.1 21.7 23.9 27.8 22.9

Ollanta Humala 12.1 13.6 9.8 7.1 10.5 5.8 12.1 12.2 12.3 14.1 12.2 9.7

Martha Chávez 4.7 4.2 4.8 2.8 7.6 3.9 5.4 4.0 4.0 4.8 8.1 2.5

Lourdes Flores 3.4 3.4 2.5 4.7 3.4 4.1 4.3 2.5 3.3 1.9 1.3 6.7

David Waisman 2.4 2.1 4.8 1.7 1.3 0.9 2.2 2.6 3.8 1.2 2.5 2.0

Javier Diez Canseco 1.3 1.3 1.0 1.7 1.5 2.0 1.7 1.0 0.6 1.3 0.9 2.6

Valentín Paniagua 0.9 0.8 1.3 1.3 0.6 3.1 0.8 1.0 0.2 0.8 1.4 1.5

Ricardo Wong 0.5 0.7 0.3 0.0 0.5 0.0 0.3 0.8 0.3 0.9 0.4 0.6

Luis Guerrero 0.4 0.2 1.4 0.7 0.2 0.0 0.1 0.7 0.6 0.7 0.2 0.1

Jaime Salinas 0.3 0.4 0.3 0.6 0.2 0.0 0.4 0.3 1.0 0.0 0.2 0.0

Ciro Gálvez 0.3 0.2 0.5 0.6 0.2 0.0 0.3 0.2 0.6 0.0 0.1 0.3

Alberto Borea 0.2 0.0 0.3 1.4 0.5 0.6 0.2 0.2 0.5 0.0 0.1 0.0

Natale Amprimo 0.2 0.2 0.0 0.3 0.5 0.0 0.3 0.1 0.1 0.0 0.1 0.5

Ninguno 5.7 3.9 11.1 5.0 7.0 11.5 6.0 5.4 4.0 6.1 4.5 8.2

No sabe 6.2 4.8 9.2 6.8 8.3 13.1 4.0 8.3 4.8 5.9 4.8 9.4

No contesta 0.9 0.7 0.8 0.7 1.7 3.0 0.7 1.0 0.1 1.4 1.2 1.0

(Base: Total de entrevistados) (1966) (596) (431) (299) (450) (190) (957) (1009) (508) (476) (487) (495)

7. ¿POR CUÁL DE LOS SIGUIENTES LÍDERES POLÍTICOS NUNCA VOTARÍA PARA PRESIDENTE EN LA ELECCION DEL 2006? (RESPUESTA ASISTIDA)

REGIONES SEXO EDAD



TOTAL

Dic

Lima y 

Callao Norte Centro Sur Oriente Masc Fem 18 - 27 28 - 37 38 - 47 48 - 70

Lourdes Flores 33.4 37.8 25.1 24.0 27.5 17.5 31.6 35.1 31.4 39.9 32.9 29.4

Alan García 18.8 19.3 23.8 11.5 13.4 14.5 19.6 18.1 23.7 13.1 19.7 18.2

Ollanta Humala 18.3 15.4 14.7 34.7 30.9 18.7 22.8 14.0 16.8 19.3 14.7 22.0

Valentín Paniagua 4.9 4.7 6.2 4.3 4.5 6.3 5.1 4.7 4.5 6.1 5.1 4.0

Jaime Salinas 1.2 1.3 0.6 0.8 1.8 0.5 1.9 0.6 0.0 0.3 2.5 2.8

Martha Chávez 0.9 0.2 2.9 1.7 1.2 2.8 0.9 0.8 1.0 0.9 0.9 0.7

David Waisman 0.7 0.7 1.2 1.3 0.0 0.0 0.4 1.0 0.7 0.7 0.7 0.5

Fernando Olivera 0.5 0.3 1.1 0.6 0.8 0.6 0.3 0.7 1.0 0.3 0.5 0.2

Luis Guerrero 0.3 0.3 0.0 0.0 0.5 0.0 0.2 0.3 0.1 0.0 0.0 1.0

Natale Amprimo 0.3 0.4 0.0 0.0 0.3 0.0 0.1 0.4 0.5 0.0 0.0 0.4

Javier Diez Canseco 0.2 0.3 0.0 0.0 0.0 1.1 0.5 0.0 0.0 0.4 0.0 0.4

Ciro Gálvez 0.2 0.2 0.3 0.0 0.3 0.0 0.4 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0

Ricardo Wong 0.1 0.2 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.2 0.5 0.0 0.0 0.0

Alberto Borea 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0

Ninguno 1.6 1.2 2.7 2.5 1.5 3.9 1.2 1.9 1.0 1.4 1.6 2.5

No sabe 17.6 16.9 20.1 17.3 16.5 32.4 13.2 21.8 17.5 16.7 20.4 16.5

No contesta 0.9 0.8 1.4 0.6 1.0 1.1 1.7 0.2 0.6 0.7 1.0 1.5

(Base: Total de entrevistados) (1966) (596) (431) (299) (450) (190) (957) (1009) (508) (476) (487) (495)

8. ¿QUIÉN CREE QUE GANARÁ LA ELECCIÓN PRESIDENCIAL DEL 2006? (RESPUESTA ASISTIDA)

REGIONES SEXO EDAD



TOTAL

Dic

Lima y 

Callao Norte Centro Sur Oriente Masc Fem 18 - 27 28 - 37 38 - 47 48 - 70

Unidad Nacional 18.2 21.7 11.3 8.9 13.8 7.9 15.7 20.5 21.9 14.1 16.8 19.2

APRA 17.1 16.9 21.1 14.5 14.4 11.5 19.1 15.1 17.6 15.7 18.4 16.7

Acción Popular 10.6 10.0 11.1 10.9 12.4 15.4 10.6 10.6 12.2 9.5 12.7 8.3

Sí Cumple 6.4 6.8 6.4 11.6 2.8 6.4 7.2 5.6 5.0 7.8 9.0 4.3

Justicia Nacional 2.8 3.6 1.1 2.1 1.8 1.2 3.3 2.4 1.1 4.2 3.8 2.7

Perú Posible 2.3 2.5 2.7 2.2 0.9 5.1 2.4 2.3 3.2 1.9 2.5 1.6

Nueva Izquierda 2.3 1.9 2.2 2.1 3.8 4.0 2.8 1.8 2.8 2.7 1.0 2.3

Unión por el  Perú 1.6 1.4 1.1 2.2 2.8 0.0 2.2 1.0 1.9 1.7 0.7 1.7

Alianza para el Progreso 1.4 1.0 3.7 0.4 1.1 0.0 0.6 2.1 1.3 1.6 1.5 1.3

Partido Democrático Descentralista 1.2 1.5 0.6 0.7 1.2 0.6 0.9 1.6 0.7 0.6 1.4 2.5

FIM 1.2 1.2 1.5 0.8 1.2 1.3 1.7 0.8 2.0 1.3 1.2 0.2

Fuerza Democrática 0.7 0.8 0.7 0.4 0.4 1.8 1.2 0.3 0.2 0.8 0.7 1.2

Perú Ahora 0.7 0.7 1.1 0.0 0.2 1.4 0.5 0.9 1.0 0.2 0.2 1.3

Síempre Unidos 0.6 0.5 1.1 0.8 0.2 0.0 0.3 0.8 0.2 1.2 0.8 0.1

FREPAP 0.5 0.6 0.2 0.3 0.4 1.0 0.3 0.7 0.0 0.6 1.5 0.1

Restauración Nacional 0.4 0.6 0.4 0.0 0.0 0.0 0.4 0.5 0.4 0.9 0.1 0.1

Renacimiento Andino 0.4 0.4 0.6 0.8 0.5 0.0 0.2 0.6 0.5 0.5 0.0 0.6

Resurgimiento Peruano 0.3 0.5 0.0 0.3 0.0 0.0 0.5 0.2 0.8 0.0 0.5 0.0

Con Fuerza Perú 0.3 0.3 0.8 0.0 0.3 0.0 0.4 0.3 0.4 0.0 0.8 0.1

Y se llama Perú 0.3 0.3 0.0 1.2 0.2 0.0 0.3 0.2 0.1 0.2 0.4 0.4

Reconstrucción Democrática 0.2 0.2 0.0 0.4 0.5 0.0 0.0 0.4 0.6 0.0 0.0 0.1

Avanza País 0.2 0.2 0.0 0.3 0.4 1.4 0.3 0.1 0.0 0.4 0.3 0.1

MAPU 0.1 0.0 0.0 1.0 0.4 0.7 0.1 0.1 0.1 0.0 0.2 0.2

Ninguno 15.0 13.7 16.0 20.2 18.2 16.4 15.3 14.8 10.9 15.6 12.3 21.6

Blanco 0.8 0.5 1.9 1.5 1.1 0.6 1.0 0.7 0.2 1.0 1.7 0.6

Viciado 0.4 0.3 0.6 1.0 0.6 0.0 0.6 0.3 0.1 0.1 0.6 1.0

No sabe 13.3 11.9 12.4 14.9 19.0 23.5 11.5 15.0 14.7 16.8 9.7 10.6

No contesta 0.6 0.1 1.4 0.7 1.5 0.0 0.6 0.5 0.1 0.4 1.1 0.9

(Base: Total de entrevistados) (1966) (596) (431) (299) (450) (190) (957) (1009) (508) (476) (487) (495)

9.  POR CUÁL DE LOS SIGUIENTES PARTIDOS POLÍTICOS VOTARÍA PARA EL CONGRESO EN LA ELECCIÓN DEL 2006? (RESPUESTA ASISTIDA)

REGIONES SEXO EDAD



SEGUNDA VUELTA

TOTAL

Dic

Lima y 

Callao Norte Centro Sur Oriente Masc Fem 18 - 27 28 - 37 38 - 47 48 - 70

Lourdes Flores 59.6 63.1 53.4 56.0 52.7 51.7 52.6 66.0 64.5 61.8 63.2 48.2

Alan García 25.9 24.1 32.3 22.7 27.2 29.1 28.6 23.4 23.4 25.6 25.8 29.3

Ninguno 10.2 9.4 9.8 15.1 12.8 12.6 13.0 7.6 8.4 9.6 7.7 15.1

Blanco 1.7 1.5 2.0 1.6 2.3 0.9 2.5 1.0 1.8 1.3 1.5 2.2

Viciado 1.7 1.8 0.7 2.9 1.9 0.4 2.1 1.2 1.2 0.5 0.7 4.3

No sabe 0.9 0.2 1.3 1.7 3.0 5.3 1.1 0.7 0.7 1.0 0.9 1.0

No contesta 0.1 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.1 0.1 0.0 0.2 0.1 0.0

(Base: Total de entrevistados) (1966) (596) (431) (299) (450) (190) (957) (1009) (508) (476) (487) (495)

10. IMAGINEMOS QUE YA SE HA REALIZADO LA ELECCIÓN PRESIDENCIAL Y ES NECESARIA UNA SEGUNDA VUELTA. ¿POR QUIÉN VOTARÍA EN UNA

EVENTUAL SEGUNDA VUELTA SI LOS CANDIDATOS FUERAN LOURDES FLORES Y ALAN GARCÍA? 

REGIONES SEXO EDAD



TOTAL

Dic

Lima y 

Callao Norte Centro Sur Oriente Masc Fem 18 - 27 28 - 37 38 - 47 48 - 70

Lourdes Flores 51.0 53.6 49.8 47.6 42.4 40.5 44.5 57.0 49.4 55.2 54.1 45.9

Valentín Paniagua 34.0 33.1 35.0 33.4 36.9 39.2 37.3 31.0 38.9 32.2 33.3 30.7

Ninguno 9.9 9.0 10.0 12.9 13.4 11.9 12.6 7.4 8.0 8.3 8.0 15.8

Blanco 1.3 1.0 1.6 2.4 1.8 1.8 1.8 0.8 0.2 1.9 0.8 2.1

Viciado 1.6 1.8 0.9 2.2 1.3 1.9 1.9 1.4 0.9 1.1 0.7 3.8

No sabe 2.1 1.5 2.2 1.5 4.4 4.3 1.9 2.3 2.6 1.1 2.9 1.7

No contesta 0.1 0.0 0.4 0.0 0.0 0.5 0.1 0.1 0.0 0.2 0.1 0.0

(Base: Total de Entrevistados) (1966) (596) (431) (299) (450) (190) (957) (1009) (508) (476) (487) (495)

TOTAL

Dic

Lima y 

Callao Norte Centro Sur Oriente Masc Fem 18 - 27 28 - 37 38 - 47 48 - 70

Lourdes Flores 60.4 64.7 58.9 43.9 48.3 48.8 52.0 68.3 66.0 59.9 66.8 48.9

Ollanta Humala 27.1 24.0 26.2 41.8 37.6 33.7 33.9 20.8 23.5 29.9 23.8 31.1

Ninguno 8.5 8.1 9.7 10.7 7.8 12.0 9.9 7.2 7.8 6.9 6.5 12.8

Blanco 1.7 1.7 2.2 1.3 1.1 2.6 2.2 1.2 1.1 2.1 1.0 2.6

Viciado 1.0 1.3 0.3 1.4 0.7 0.4 1.1 0.9 0.8 0.2 0.4 2.8

No sabe 1.1 0.2 2.0 1.0 4.5 2.5 0.7 1.6 0.9 0.8 1.3 1.7

No contesta 0.1 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.1 0.1 0.0 0.2 0.1 0.1

(Base: Total de entrevistados) (1966) (596) (431) (299) (450) (190) (957) (1009) (508) (476) (487) (495)

11. ¿POR QUIÉN VOTARÍA EN UNA EVENTUAL SEGUNDA VUELTA SI LOS CANDIDATOS FUERAN LOURDES FLORES Y VALENTÍN PANIAGUA? 

REGIONES SEXO EDAD

12. ¿POR QUIÉN VOTARÍA EN UNA EVENTUAL SEGUNDA VUELTA SI LOS CANDIDATOS FUERAN LOURDES FLORES Y OLLANTA HUMALA? 

REGIONES SEXO EDAD



TOTAL

Dic

Lima y 

Callao Norte Centro Sur Oriente Masc Fem 18 - 27 28 - 37 38 - 47 48 - 70

Valentín Paniagua 51.5 53.9 42.2 51.7 51.5 46.0 48.5 54.2 59.2 54.9 51.7 38.2

Alan García 29.4 28.1 37.0 23.2 28.5 26.5 31.5 27.5 28.1 25.9 31.6 32.9

Ninguno 13.6 12.7 15.0 19.9 13.6 19.5 13.8 13.4 9.2 12.9 13.6 19.7

Blanco 1.5 1.5 2.0 1.4 1.0 2.7 2.5 0.6 1.4 1.5 1.1 2.1

Viciado 2.1 2.5 1.2 2.0 1.1 1.6 2.3 1.8 0.8 2.2 0.6 4.6

No sabe 1.8 1.3 2.0 1.3 3.9 2.5 1.3 2.2 1.3 2.3 1.1 2.3

No contesta 0.2 0.0 0.6 0.6 0.4 1.1 0.1 0.3 0.0 0.3 0.4 0.2

(Base: Total de entrevistados) (1966) (596) (431) (299) (450) (190) (957) (1009) (508) (476) (487) (495)

TOTAL

Dic

Lima y 

Callao Norte Centro Sur Oriente Masc Fem 18 - 27 28 - 37 38 - 47 48 - 70

Alan García 34.5 34.5 40.9 22.1 30.8 30.2 33.6 35.4 36.9 32.0 38.1 31.3

Ollanta Humala 33.0 30.3 30.4 50.0 43.3 39.2 37.8 28.6 33.0 37.3 27.0 33.4

Ninguno 21.9 23.0 21.6 22.0 17.2 23.5 19.1 24.5 20.5 19.0 25.6 23.7

Blanco 3.8 4.7 2.5 2.3 1.9 3.0 4.3 3.4 2.7 4.0 3.7 5.0

Viciado 4.4 5.7 1.5 2.2 3.0 1.0 4.1 4.6 4.1 5.9 3.1 4.1

No sabe 2.3 1.9 2.7 0.9 3.8 2.4 1.0 3.4 2.7 1.6 2.3 2.4

No contesta 0.1 0.0 0.4 0.6 0.0 0.6 0.1 0.1 0.0 0.2 0.1 0.1

(Base: Total de entrevistados) (1966) (596) (431) (299) (450) (190) (957) (1009) (508) (476) (487) (495)

SEXO EDAD

13. ¿POR QUIÉN VOTARÍA EN UNA EVENTUAL SEGUNDA VUELTA SI LOS CANDIDATOS FUERAN ALAN GARCÍA Y VALENTÍN PANIAGUA? 

REGIONES

14. ¿POR QUIÉN VOTARÍA EN UNA EVENTUAL SEGUNDA VUELTA SI LOS CANDIDATOS FUERAN ALAN GARCÍA Y OLLANTA HUMALA? 

REGIONES SEXO EDAD



TOTAL

Dic

Lima y 

Callao Norte Centro Sur Oriente Masc Fem 18 - 27 28 - 37 38 - 47 48 - 70

Valentín Paniagua 54.0 58.3 50.4 36.7 44.3 44.3 52.0 55.8 59.1 55.7 58.9 41.8

Ollanta Humala 27.9 24.5 27.2 45.7 38.8 31.8 33.6 22.5 25.8 30.0 23.0 32.1

Ninguno 12.8 12.4 14.9 13.7 11.2 17.4 9.9 15.4 10.4 9.6 13.6 18.4

Blanco 1.6 1.5 2.0 1.4 1.1 2.3 2.0 1.2 1.1 1.9 1.4 1.9

Viciado 1.5 1.9 0.7 1.3 0.5 1.0 1.7 1.2 1.3 1.2 0.4 2.8

No sabe 2.2 1.5 3.7 1.0 4.0 3.1 0.8 3.6 2.3 1.5 2.2 2.9

No contesta 0.2 0.0 1.0 0.3 0.0 0.0 0.1 0.3 0.0 0.2 0.5 0.2

(Base: Total de entrevistados (1966) (596) (431) (299) (450) (190) (957) (1009) (508) (476) (487) (495)

TOTAL

Dic

Lima y 

Callao Norte Centro Sur Oriente Masc Fem 18 - 27 28 - 37 38 - 47 48 - 70

Sí 93.5 97.5 89.7 83.1 83.8 83.2 94.2 92.8 93.0 93.8 93.2 94.0

No 6.3 2.5 9.8 16.3 15.5 14.3 5.7 6.8 6.7 6.0 6.8 5.5

No contesta 0.2 0.0 0.5 0.6 0.7 2.5 0.1 0.4 0.3 0.2 0.0 0.4

(Base: Total de entrevistados) (1966) (596) (431) (299) (450) (190) (957) (1009) (508) (476) (487) (495)

REGIONES SEXO EDAD

15. ¿Y POR QUIÉN VOTARÍA EN UNA EVENTUAL SEGUNDA VUELTA SI LOS CANDIDATOS FUERAN VALENTÍN PANIAGUA Y  OLLANTA HUMALA? 

REGIONES SEXO EDAD

FORTALEZAS Y DEBILIDADES

LOURDES FLORES

16. ¿CONOCE O HA ESCUCHADO HABLAR DE  LOURDES FLORES? 



TOTAL

Dic

Lima y 

Callao Norte Centro Sur Oriente Masc Fem 18 - 27 28 - 37 38 - 47 48 - 70

Bien preparada 24.2 24.8 22.9 18.3 25.4 16.6 24.2 24.2 21.6 26.3 28.6 21.4

Inteligente 18.4 20.7 11.6 15.3 16.2 16.9 16.5 20.3 20.5 19.1 18.6 15.1

Trabajadora 9.8 9.0 15.1 15.4 6.2 10.0 9.0 10.6 10.6 9.4 8.2 10.8

Carismática 9.8 9.7 11.0 14.0 7.7 9.6 11.0 8.7 12.4 10.5 8.8 6.8

Líder 9.7 8.6 11.8 11.7 12.5 7.1 10.7 8.7 9.0 9.5 10.8 9.6

Honesta 7.8 7.8 6.4 4.5 10.8 6.4 7.5 8.2 5.7 6.4 10.4 9.8

Democrática 7.0 7.0 7.2 9.0 5.7 8.9 8.1 5.9 8.1 8.2 3.8 6.9

Dice la verdad 4.9 5.2 4.6 3.2 3.7 7.5 3.5 6.2 3.7 3.4 5.4 7.5

Ninguna 4.8 4.6 4.2 4.1 6.5 6.3 7.2 2.5 3.9 4.6 2.5 8.1

No sabe 3.0 2.4 3.6 4.2 4.4 10.6 1.8 4.2 4.2 2.4 2.0 3.0

No contesta 0.6 0.3 1.8 0.3 0.8 0.0 0.6 0.5 0.3 0.3 0.8 1.1

(Base: Entrevistados que conocen o han escuchado

hablar de Lourdes Flores) (1753) (581) (386) (250) (377) (159) (860) (893) (447) (425) (434) (447)

TOTAL

Dic

Lima y 

Callao Norte Centro Sur Oriente Masc Fem 18 - 27 28 - 37 38 - 47 48 - 70

Falta de carisma 25.2 27.6 19.4 18.3 22.2 17.4 29.0 21.5 23.3 27.8 25.3 24.5

Falta de liderazgo 18.2 20.2 12.8 16.5 16.1 4.7 21.8 14.8 21.2 17.1 17.2 16.4

Autoritaria 12.1 11.1 11.6 13.9 16.9 15.4 11.5 12.6 12.9 9.0 12.4 14.0

Miente 5.7 4.6 8.8 9.1 6.3 10.1 7.1 4.4 5.0 6.2 5.9 6.0

Mal preparada 3.7 3.4 5.1 1.5 3.9 3.4 3.7 3.7 5.7 2.7 2.0 3.6

Falta de inteligencia 2.7 2.9 3.7 2.0 0.5 4.9 1.9 3.4 2.7 4.2 2.4 1.2

Deshonesta 2.1 1.6 3.3 3.2 2.8 1.6 2.0 2.2 2.8 2.2 1.1 1.8

Ociosa 0.4 0.2 1.3 0.0 0.2 0.5 0.4 0.3 0.3 0.0 0.0 1.1

Ninguno 18.6 18.7 20.3 18.1 15.9 19.2 14.7 22.3 15.7 18.8 21.1 19.9

No sabe 10.3 8.8 11.6 16.7 13.7 21.0 7.2 13.3 8.9 11.5 10.6 10.6

No contesta 1.1 0.8 2.0 0.7 1.6 1.9 0.7 1.5 1.3 0.5 1.9 0.8

(Base: Entrevistados que conocen o han escuchado

hablar de Lourdes Flores) (1753) (581) (386) (250) (377) (159) (860) (893) (447) (425) (434) (447)

REGIONES SEXO EDAD

17. ¿CUÁL DE LAS SIGUIENTES VIRTUDES CORRESPONDE MEJOR A LOURDES FLORES? (RESPUESTA ASISTIDA)

18. ¿CUÁL DE LOS SIGUIENTES DEFECTOS CORRESPONDE MEJOR A LOURDES FLORES? (RESPUESTA ASISTIDA)

REGIONES SEXO EDAD



TOTAL

Dic

Lima y 

Callao Norte Centro Sur Oriente Masc Fem 18 - 27 28 - 37 38 - 47 48 - 70

Sí 97.2 98.6 95.1 93.6 94.5 96.5 98.4 96.1 96.2 98.5 96.6 97.7

No 2.7 1.4 4.7 6.4 5.3 3.1 1.6 3.7 3.8 1.3 3.3 2.3

No contesta 0.1 0.0 0.3 0.0 0.2 0.4 0.0 0.1 0.0 0.2 0.1 0.0

(Base: Total de entrevistados) (1966) (596) (431) (299) (450) (190) (957) (1009) (508) (476) (487) (495)

TOTAL

Dic

Lima y 

Callao Norte Centro Sur Oriente Masc Fem 18 - 27 28 - 37 38 - 47 48 - 70

Carismático 23.0 26.7 16.0 11.5 17.9 15.2 23.3 22.8 22.4 21.4 25.3 23.8

Bien preparado 21.1 18.4 27.1 25.2 26.4 17.6 20.3 21.9 24.1 20.0 19.4 20.2

Líder 16.8 16.3 16.2 15.9 20.1 15.8 18.2 15.4 18.0 15.5 16.4 17.0

Inteligente 12.0 12.6 9.5 13.3 11.9 13.0 13.4 10.7 12.9 13.3 11.6 10.0

Democrático 7.2 7.6 8.5 6.1 4.2 5.5 6.5 7.7 8.2 7.4 6.6 6.1

Trabajador 2.1 1.6 3.5 2.4 2.6 5.3 1.6 2.6 2.2 2.3 1.7 2.0

Honesto 1.1 1.0 1.5 1.2 0.9 2.6 1.2 1.0 1.3 0.5 1.1 1.5

Dice la verdad 0.6 0.3 1.7 0.0 0.5 1.5 0.3 0.8 0.5 0.5 1.0 0.5

Ninguna 13.0 13.2 11.7 20.9 11.0 18.1 13.5 12.6 6.9 16.8 14.2 15.3

No sabe 2.7 2.4 2.7 3.6 3.4 4.1 1.4 3.8 3.2 2.0 1.9 3.4

No contesta 0.4 0.0 1.6 0.0 1.0 1.3 0.3 0.5 0.4 0.3 0.9 0.2

(Base: Entrevistados que conocen o han escuchado

hablar de Alan García) (1886) (588) (409) (281) (425) (183) (932) (954) (483) (461) (463) (479)

REGIONES SEXO EDAD

19. ¿CONOCE O HA ESCUCHADO HABLAR DE ALAN GARCÍA? 

REGIONES SEXO EDAD

20. ¿CUÁL DE LAS SIGUIENTES VIRTUDES CORRESPONDE MEJOR A ALAN GARCÍA? (RESPUESTA ASISTIDA)

ALAN GARCÍA



TOTAL

Dic

Lima y 

Callao Norte Centro Sur Oriente Masc Fem 18 - 27 28 - 37 38 - 47 48 - 70

Miente 41.8 41.6 43.4 50.7 38.0 42.7 43.2 40.5 38.4 39.2 42.9 47.8

Deshonesto 22.0 24.7 14.4 15.2 20.7 17.7 22.3 21.8 26.3 25.2 19.1 15.8

Autoritario 12.6 12.9 10.1 9.8 15.4 6.9 12.9 12.2 10.8 11.7 13.1 15.1

Falta de carisma 3.8 3.8 5.1 2.9 2.2 4.5 3.1 4.4 5.4 3.9 4.0 1.5

Mal preparado 2.7 2.3 3.6 1.2 3.5 5.4 2.9 2.4 2.4 3.9 2.2 2.1

Falta de liderazgo 2.6 2.8 2.8 2.0 1.1 3.0 3.0 2.1 3.2 2.8 3.1 1.2

Falta de inteligencia 2.1 2.1 1.5 2.4 2.6 3.1 1.8 2.3 2.9 2.1 2.3 0.9

Ocioso 0.3 0.1 0.8 0.9 0.3 0.0 0.2 0.4 0.2 0.3 0.6 0.2

Ninguno 7.0 5.8 10.4 10.3 7.9 8.3 6.7 7.4 4.8 5.4 9.1 9.7

No sabe 4.6 3.7 6.0 3.6 7.2 6.4 3.1 6.0 5.0 4.8 2.6 5.4

No contesta 0.6 0.2 1.8 1.0 1.1 2.1 0.8 0.5 0.7 0.8 0.9 0.3

(Base: Entrevistados que conocen o han escuchado

hablar de Alan García) (1886) (588) (409) (281) (425) (183) (932) (954) (483) (461) (463) (479)

VALENTÍN PANIAGUA

TOTAL

Dic

Lima y 

Callao Norte Centro Sur Oriente Masc Fem 18 - 27 28 - 37 38 - 47 48 - 70

Sí 86.4 92.6 74.1 72.4 78.9 65.9 88.7 84.3 84.9 87.4 87.3 86.5

No 13.4 7.4 25.6 27.6 20.4 32.8 11.1 15.6 15.1 12.2 12.6 13.4

No contesta 0.2 0.0 0.3 0.0 0.7 1.3 0.1 0.2 0.0 0.4 0.1 0.1

(Base: Total de entrevistados) (1966) (596) (431) (299) (450) (190) (957) (1009) (508) (476) (487) (495)

SEXO EDADREGIONES

22. ¿CONOCE O HA ESCUCHADO HABLAR DE VALENTÍN PANIAGUA? 

REGIONES SEXO EDAD

21. ¿CUÁL DE LOS SIGUIENTES DEFECTOS CORRESPONDE MEJOR A ALAN GARCÍA? (RESPUESTA ASISTIDA)



TOTAL

Dic

Lima y 

Callao Norte Centro Sur Oriente Masc Fem 18 - 27 28 - 37 38 - 47 48 - 70

Democrático 25.5 27.7 20.5 23.1 20.8 15.7 29.2 21.9 23.7 28.4 25.8 24.2

Honesto 18.5 18.8 18.9 17.7 16.7 15.4 17.1 19.8 16.8 16.8 22.9 18.5

Bien preparado 14.6 14.3 14.5 14.4 16.1 19.2 14.7 14.6 13.9 11.9 13.4 19.4

Trabajador 8.2 7.4 9.1 11.2 9.8 12.9 5.8 10.4 13.1 6.3 6.7 5.5

Inteligente 7.6 8.0 4.5 9.1 8.3 6.0 8.7 6.4 6.1 9.7 7.3 7.3

Carismático 5.7 4.9 8.9 4.4 6.9 5.6 6.5 5.0 5.8 7.1 6.9 3.2

Dice la verdad 4.7 4.4 5.8 2.7 5.5 4.2 5.0 4.3 5.6 3.8 4.3 4.8

Líder 3.1 3.1 3.3 3.8 3.0 4.4 3.6 2.7 4.5 1.1 2.5 4.3

Ninguna 3.9 3.1 6.1 4.3 5.5 4.2 4.7 3.1 2.2 4.7 3.0 6.0

No sabe 7.5 7.9 5.6 9.4 6.9 10.5 4.2 10.8 7.9 9.8 5.9 6.0

No contesta 0.7 0.3 2.9 0.0 0.5 1.8 0.5 0.9 0.6 0.4 1.1 0.8

(Base:  Entrevistados que conocen o han escuchado

hablar de Valentín Paniagua) (1571) (552) (320) (216) (357) (126) (802) (769) (395) (385) (396) (395)

TOTAL

Dic

Lima y 

Callao Norte Centro Sur Oriente Masc Fem 18 - 27 28 - 37 38 - 47 48 - 70

Falta de liderazgo 34.7 38.0 27.4 26.1 29.3 13.6 38.0 31.5 33.4 37.1 34.7 33.7

Falta de carisma 23.7 25.1 20.5 16.6 21.6 20.8 25.8 21.6 24.4 26.5 20.2 22.7

Autoritario 3.9 3.5 4.0 4.9 4.9 7.9 3.0 4.7 5.1 4.1 2.7 3.2

Miente 3.8 3.6 5.4 3.5 3.2 2.3 3.6 3.9 3.1 1.8 4.9 5.8

Mal preparado 3.7 2.8 5.0 7.0 6.0 1.5 4.0 3.3 6.0 2.6 3.1 2.5

Falta de inteligencia 2.6 1.9 3.8 3.8 4.6 6.8 3.2 2.0 2.3 2.4 3.8 2.2

Deshonesto 2.3 2.3 2.6 1.1 2.2 4.0 2.8 1.8 1.9 2.7 2.0 2.7

Ocioso 0.6 0.6 0.6 0.6 0.3 0.0 0.6 0.6 0.7 1.2 0.0 0.2

Ninguno 13.0 11.6 17.2 19.2 13.4 20.3 11.8 14.2 11.8 10.0 16.8 14.4

No sabe 11.0 10.1 11.1 16.8 13.2 21.0 6.5 15.4 10.2 10.9 11.3 11.8

No contesta 0.8 0.4 2.5 0.6 1.2 1.8 0.6 1.0 1.1 0.7 0.5 0.8

(Base: Entrevistados que conocen o han escuchado

hablar de Valentín Paniagua) (1571) (552) (320) (216) (357) (126) (802) (769) (395) (385) (396) (395)

23. ¿CUÁL DE LAS SIGUIENTES VIRTUDES CORRESPONDE MEJOR A VALENTÍN PANIAGUA? (RESPUESTA ASISTIDA)

REGIONES SEXO EDAD

24. ¿CUÁL DE LOS SIGUIENTES DEFECTOS CORRESPONDE MEJOR A VALENTÍN PANIAGUA? (RESPUESTA ASISTIDA)

REGIONES SEXO EDAD



OLLANTA HUMALA

TOTAL

Dic

Lima y 

Callao Norte Centro Sur Oriente Masc Fem 18 - 27 28 - 37 38 - 47 48 - 70

Sí 84.6 90.3 65.9 80.8 84.2 63.0 89.1 80.4 82.1 88.4 83.0 84.9

No 14.9 9.2 33.6 18.9 15.4 35.2 10.6 18.9 17.7 11.2 16.6 14.1

No contesta 0.5 0.5 0.5 0.3 0.4 1.8 0.3 0.7 0.2 0.3 0.4 1.0

(Base: Total de entrevistados) (1966) (596) (431) (299) (450) (190) (957) (1009) (508) (476) (487) (495)

TOTAL

Dic

Lima y 

Callao Norte Centro Sur Oriente Masc Fem 18 - 27 28 - 37 38 - 47 48 - 70

Líder 26.5 26.1 25.5 21.1 30.9 27.8 29.4 23.5 27.1 28.9 27.2 22.6

Trabajador 10.6 11.5 7.9 8.8 9.9 5.8 10.9 10.3 12.8 8.6 8.3 12.2

Dice la verdad 8.9 8.9 7.3 8.7 10.7 7.4 11.1 6.6 8.3 11.0 8.1 7.8

Democrático 5.3 4.6 6.8 10.1 6.0 9.4 5.0 5.8 9.3 4.6 3.8 2.9

Inteligente 5.0 5.4 3.8 6.6 3.8 5.8 4.6 5.4 7.0 4.1 4.9 3.6

Honesto 3.9 3.9 2.8 5.3 4.9 3.3 5.1 2.7 2.8 4.2 1.7 6.7

Bien preparado 3.8 2.2 8.6 6.8 6.1 8.9 3.6 4.1 2.7 5.0 3.2 4.2

Carismático 2.9 3.1 2.9 2.0 1.9 3.5 3.2 2.5 3.7 3.2 2.7 1.7

Ninguna 20.7 22.6 18.5 17.5 14.8 11.4 21.5 19.9 14.7 18.8 25.3 26.1

No sabe 11.4 11.2 13.1 12.7 10.4 16.0 5.1 18.0 10.6 11.0 12.7 11.8

No contesta 0.9 0.7 2.8 0.4 0.5 0.8 0.5 1.3 0.9 0.5 2.1 0.4

(Base: Entrevistados que conocen han escuchado 

hablar de Ollanta Humala) (1562) (538) (284) (241) (378) (121) (810) (752) (393) (392) (380) (397)

26. ¿CUÁL DE LAS SIGUIENTES VIRTUDES CORRESPONDE MEJOR A OLLANTA HUMALA? (RESPUESTA ASISTIDA)

EDAD

EDAD

25. ¿CONOCE O HA ESCUCHADO HABLAR DE OLLANTA HUMALA? 

REGIONES SEXO

REGIONES SEXO



TOTAL

Dic

Lima y 

Callao Norte Centro Sur Oriente Masc Fem 18 - 27 28 - 37 38 - 47 48 - 70

Autoritario 26.3 28.7 22.2 22.9 20.0 17.1 29.2 23.4 30.7 26.2 20.2 26.2

Mal preparado 24.6 26.2 21.9 15.8 22.3 19.1 29.3 19.9 22.9 26.3 28.2 22.0

Falta de carisma 6.3 5.1 6.7 9.1 10.5 11.9 5.6 7.0 5.7 6.6 7.3 5.9

Falta de Inteligencia 6.3 6.5 4.6 2.4 7.7 3.8 6.3 6.2 7.7 5.3 6.1 5.7

Falta de liderazgo 5.9 6.0 6.1 6.1 4.9 5.2 7.2 4.5 6.4 6.0 4.6 6.1

Miente 4.8 4.9 2.7 4.8 6.3 3.2 3.1 6.6 4.3 2.0 6.0 7.5

Deshonesto 3.4 3.7 3.7 4.9 1.7 3.1 2.5 4.4 2.7 3.7 4.1 3.4

Ocioso 1.5 2.0 1.0 0.0 0.0 0.0 1.2 1.8 2.2 2.0 0.2 1.1

Ninguno 7.1 4.7 12.8 16.6 10.6 13.9 7.3 7.0 6.3 6.9 8.0 7.6

No sabe 12.9 11.7 16.4 17.4 13.9 20.4 7.8 18.2 10.5 14.0 13.6 14.1

No contesta 0.8 0.3 2.0 0.0 2.3 2.2 0.6 1.0 0.5 1.0 1.6 0.3

(Base: Entrevistados que conocen han escuchado 

hablar de Ollanta Humala) (1562) (538) (284) (241) (378) (121) (810) (752) (393) (392) (380) (397)
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EDAD

27. ¿CUÁL DE LOS SIGUIENTES DEFECTOS CORRESPONDE MEJOR A OLLANTA HUMALA?  (RESPUESTA ASISTIDA)

Lourdes Flores

Alan García

Valentín Paniagua

Ollanta Humala

REGIONES

RESUMEN: NIVEL DE CONOCIMIENTO

SEXO
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DECISIÓN DE VOTO

TOTAL

Dic

Lima y 

Callao Norte Centro Sur Oriente Masc Fem 18 - 27 28 - 37 38 - 47 48 - 70

Ya sabe por quien votará y no cambiará de opinión 42.2 40.8 48.0 45.4 40.9 42.9 43.2 41.3 33.6 43.2 44.9 49.4

Aún no sabe por quién votar 27.4 28.2 27.5 28.5 22.9 28.5 25.1 29.6 26.3 30.1 30.4 23.3

Ya sabe por quien votará, pero podría cambiar de opinión 26.8 27.3 20.6 24.5 33.1 22.5 27.7 26.1 37.2 24.4 21.3 21.5

No piensa ir a votar 1.7 2.0 1.6 0.0 0.9 0.8 2.4 1.0 1.5 1.1 1.4 2.8

No sabe 1.3 1.0 1.9 1.3 1.8 4.2 1.0 1.6 0.7 1.2 1.1 2.3

No contesta 0.5 0.6 0.3 0.3 0.4 1.1 0.6 0.5 0.6 0.0 0.9 0.7

(Base: Total de entrevistados) (1966) (596) (431) (299) (450) (190) (957) (1009) (508) (476) (487) (495)

PROBLEMAS 

TOTAL

Dic

Lima y 

Callao Norte Centro Sur Oriente Masc Fem 18 - 27 28 - 37 38 - 47 48 - 70

Corrupción 35.8 35.2 33.3 35.1 41.2 39.3 38.6 33.2 29.3 38.1 34.6 42.2

Desempleo 27.2 29.3 26.6 26.6 18.5 26.2 24.6 29.6 30.9 28.1 29.3 19.9

Pobreza 15.0 12.8 20.8 21.2 16.7 15.4 13.0 16.9 17.3 12.9 13.5 15.8

Crisis de valores 8.3 8.3 7.2 5.2 11.1 4.9 10.1 6.7 7.2 8.6 8.0 9.5

Educación deficiente 5.3 6.2 3.5 3.3 3.8 4.2 5.0 5.5 8.1 5.6 5.0 1.8

Centralismo 2.7 2.4 2.8 2.9 4.4 1.7 4.0 1.5 2.8 3.3 2.6 2.1

Falta de seguridad ciudadana 2.6 2.9 2.2 2.6 1.5 2.7 2.2 2.9 2.4 0.8 3.1 4.3

Narcotráfico 0.9 1.1 0.9 0.7 0.3 0.4 0.9 1.0 0.8 0.9 1.9 0.3

Servicios de salud deficientes 0.8 0.8 0.6 1.5 0.5 1.3 0.6 1.0 0.9 0.1 0.7 1.5

Terrorismo 0.5 0.3 1.2 0.9 0.0 0.9 0.2 0.7 0.0 0.2 0.7 1.1

Deterioro del medio ambiente 0.2 0.2 0.0 0.0 0.6 0.7 0.1 0.3 0.0 0.5 0.1 0.2

Otros 0.4 0.5 0.2 0.0 0.0 0.5 0.5 0.3 0.0 0.4 0.2 0.9

No sabe 0.3 0.0 0.7 0.0 1.4 1.9 0.2 0.5 0.3 0.4 0.2 0.4

No contesta 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

(Base: Total de entrevistados) (1966) (596) (431) (299) (450) (190) (957) (1009) (508) (476) (487) (495)

REGIONES SEXO EDAD

EDAD

29. ¿CUÁL ES EL PROBLEMA MÁS IMPORTANTE QUE TENEMOS EN EL PERÚ EN ESTE MOMENTO? (RESPUESTA ASISTIDA)

REGIONES SEXO

28. INDEPENDIENTEMENTE DE SUS RESPUESTAS ANTERIORES, ¿CON CUAL DE LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES ESTÁ MÁS DE ACUERDO RESPECTO A

SU VOTO PARA PRESIDENTE EN LA ELECCIÓN DEL 2006?(RESPUESTA ASISTIDA)



TOTAL

Dic

Lima y 

Callao Norte Centro Sur Oriente Masc Fem 18 - 27 28 - 37 38 - 47 48 - 70

Aprueba 15.7 17.9 10.7 13.4 12.9 11.2 19.0 12.7 17.2 12.9 17.4 15.5

Desaprueba 82.8 81.2 87.2 85.3 84.4 82.3 79.9 85.6 81.4 85.7 81.0 83.1

No sabe 1.1 0.5 1.5 0.4 2.7 5.5 0.8 1.3 1.3 0.8 0.9 1.2

No contesta 0.4 0.3 0.7 0.9 0.0 1.1 0.3 0.4 0.2 0.5 0.7 0.2

(Base: Total de entrevistados) (1966) (596) (431) (299) (450) (190) (957) (1009) (508) (476) (487) (495)

Sábado 3 y domingo 4 de Diciembre 2005

30. ¿APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DE ALEJANDRO TOLEDO COMO PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA?

REGIONES SEXO EDAD

LIBRETA DE NOTAS


